



黄金周自驾游 如何选保险

距离“十一”长假还有半个月的时间,不少市民早就开始提前规划黄金周的出游计划,对此,保险专家提醒市民,出行之前勿忘买份保险,全方位保障出游安全。



自驾游:人和车都要上保险

今年的国庆长假正好与中秋节连休,又恰逢“重大节假日免收小型客车通行费”政策执行后的第一个假日,记者在网上“十一长假如何过”的调查中看到,参与调查的近千名有车一族中,有68%的人都选择了“高速公路

路免费可以考虑自驾游”。

自驾出游前,买份意外险是十分必要的。旅游意外险按照产品形式可以分为交通工具意外险和旅行意外险,旅行救援保险等。适合短期出游旅行全程保障的旅游类意外伤害保险,主要保险责

任是旅行期间的意外伤害医疗、伤残、身故保障。而交通工具意外伤害保险,例如汽车乘客意外险,主要保险责任是乘坐交通工具期间的意外伤害伤残、身故保障,其保费是按票价的5%计算,每份保险的保险金额为两万元。

对于自驾游爱好者来说,除了购买人身意外险之外,还应当着重考虑车和财物这两大方面。专家建议,自驾游客至少应该购买车损险和三者险,另外还可以选择购买全车盗抢险、车上人员责任险。

出境游:投“紧急援助保险”

8天的超长假期让不少市民选择出境游。出境游与境内游有很大不同,由于语言不通、人地生疏等因素,一旦出现意外,选择带有全球紧急援助服务的境外旅行保险至关重要。

一家寿险公司的工作人员告诉记者,如果出游选择的是法国、

德国、丹麦、芬兰等国家,要根据这些国家的签证要求,即“所有短期签证申请者都必须在递交签证申请材料时购买境外医疗保险,证明可承担国外住院费用及遣返费用,医疗保险金额不得低于30万元人民币(约3万欧元),保险期限不得少于一个月”。其他国家

投保金额没有强制要求。

目前,此类保险保费大多在200元至500元不等。保障范围不仅提供国外意外伤害身故保障、意外伤害残疾保障,还会提供因意外所产生的医疗和救援等服务费用的赔付。大部分保险公司按投保时间设计不同的保障额

度,保费也不尽相同。以国内某保险公司一款保险为例,如市民出游10天,所需保费约为220元;出游30天,所需保费约为460元。需提醒市民的是,在购买保险时一定要计算好保险期限,同样的产品,投保9天和10天,保费可能相差30%。

华泰柏瑞“写投资感言 赢货币基金”活动收官

据悉,历时2个月的“如何玩转300指数——写投资感言,赢货币基金”网上活动于近日正式收官。该活动以前期热门的沪深300ETF为切入点,让投资者可以结合自己在定期定额、转换、网上交易、融资融券、期现套利、ETF的T+0操作等方面的经验,分享各自的投资心得和感悟。由于中国是新兴经济国家,股市涨跌振幅大而且从长期看会保持螺旋式上升,沪深300指数基金的净值波动虽大但会保持长期上涨态势,特别适合定投。”

探险游:高危活动保险免赔

现在有很多驴友偏好探险,“十一”长假也刚好给驴友以充足的时间去探险。可探险的同时,也不要忘了保险。需要提醒的是,探险游有一定的危险性,而一般的人身意外险不包括高危危险活动。所以,游客在购买保

险时必须看清有关的条款,尤其是“除外责任”条款。如参加潜水、攀岩、滑水、跳伞等极限运动,就必须寻找特别的险种投保,并且旅游者在投保时,需问清自己将要从事的运动是否真的已经在保单的保障范围之内。

专家指出,户外运动的保险其实并不贵,而不同的保险产品涵盖的户外项目也不相同,需要根据计划的路线及参与的活动项目进行选择购买。不管参加哪种保险,一旦路上发生险情,需在定期限内及时通知保险公司,否则可能遭遇

赔付调查甚至拒赔的情况。

另外,还要提醒投保人,在购买户外运动保险时,必须看清有关条款,尤其是免责条款。投保人在选择户外险时,特别注意是否附加意外医疗险,合理搭配非常重要。
据《沈阳晚报》

倾听岛城经济脉动 让财富与品位齐升

《青岛财金》 每周三与您相约

定位: 精选每周财经资讯,网罗专家独到见解,帮助市民、客户创造价值。
特色: 省报眼光,青岛特色,用财富的视角立足财经第一前沿,金融、保险、证券、基金等鲜活资讯、深度报道、专家言论尽在其中……

订版电话 0532-68872800

13176870071 13361296288